
SATURDAY, OCTOBER 26TH, 2024, 10:00 AM                                                                                                                   
AUCTIONEER'S NOTE:  All items are selling absolute, with no reserves and in "AS-IS" condition.  

We recommend all buyers to make their own personal inspection of all items in this auction to 

determine their opinon of authenticity and condition.

LOT NUMBER LOT DESCRIPTION CONS #

100 5" JOE ZIMMERMAN PAPERWIGHT/DOORSTOP, BLUE & WHITE IN CLEAR 2574

101 CODA GALLERY ART GLASS FISH 2574

102 NUUTAJARVI ART GLASS DUCK 2574

103 5" X 12" CUT GLASS DISH SIGNED "LIBBEY" 2574

104 ITALIAN ART GLASS BOWL, PINK & PURPLE W/CRANBERRY RED TRIM, SIGNED "G.H. 95" 2574

105 4 1/2" TALL CZECHSLOVAKIA MOOSE CREAMER 2574

106 7" GIBSON 1980 APPLE PAPERWEIGHT/DOORSTOP, PINK FLOWERS 2574

107 4 1/2" WATERFORD EGG IN BOX 2574

108 11" TALL ART GLASS PHEASANT ON CLEAR BASE 2574

109 11" TALL JADE GREEN 3-STEP BASE DOLPHIN CANDLESTICK 2574

110 15" TALL ORIENTAL VASE W/WATERBIRD & FLORAL & BASE 2574

111 20 1/2" TALL BRASS UMBRELLA STAND W/FLORAL & ORIENTAL FIGURES 2574

112 11" X 17" X 5" LACQUERED STAND W/CARVED SKIRT 2574

113 PAPERWEIGHT, DOORSTOP SIZED, CONTEMPORTY CONTROLLED BUBBLE, SIGNED R. BERMAEL (?) 2574

114 7" TALL GALLE' VASE W/FLOWERS & LEAVES 2574

115 9" NIPPON "NUT" BOWL W/HANDLES 2574

116 11" FENTON JACK IN THE PULPIT VASE, FROSTED BASE W/RUBY DOTS, PINK RUFFLED TOP 2574

117 9" PEKING CAMEO VASE, WHITE/RED CUTBACK FLOWERS & BUTTERFLIES 2574
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118 10" TALL, 12" LONG, SWAN BASKET 2574

119 7" BRILLIANT CUT GLASS PLATE 2574

120 6" LONG, 3" TALL, SOAPSTONE MATCH/CANDLE/TOOTHPICK HOLDER, FLORAL CARVED 2574

121 (2) 6 1/4" TALL PINK BLOWN GLASS JACK IN THE PULPIT VASES 2574

122 3" TALL MURANO GLASS HAT C1950 W/MULTICOLORED SWIRLS 2574

123 6 1/2" TALL "SHIPS WHEEL CLOCK", BRASS W/JEWELED INSERTS, ANSONIA CLOCK CO. 2574

124 8" TALL GREEN ON GREEN VASE W/3 FLUTED TOP 2574

125 8" VENETIAN RED W/GOLD FLAKES VASE W/APPLIED VINED FLOWERS 2574

126 8" TALL JACK IN THE PULPIT VASE, BLUE W/WHITE ACCENTS, METAL BASE 2574

127 15" SQUARE METAL CHINESE CHECKER GAME W/MARBLE STORAGE (COMPLETE W/MARBLES), MADE BY RANGER STEEL 

PRODUCTS CORP, NY, NY

2574

128 PAPERWEIGHT, PHILABAUM SIGNED 1996, CRIMSON CENTER BUBBLE "SCALED" OUTER FINISH W/ONE POLISHED SIDE 2574

129 PAPERWEIGHT, PHILABAUM SIGNED 1994, GOLD AURENE OUTER FINISH OVER CLEAR & VEIL AROUND CRIMSON CENTER 

BUBBLE, 3 POLISHED SIDES

2574

130 16" TALL ORIENTAL VASE W/APPLIED FLOWERS & 2 DUCKS 2574

131 7 1/2" TALL FENTON CRANBERRY OPALESCENT HOB NAIL VASE 2574

132 37" TALL 13" SQUARE TABLE, CHINESE, C1920, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY 2574

133 FENTON OPAL W/SMALL DOT 11" JACK IN THE PULPIT VASE 2574

134 PAPERWEIGHT ST. LOUIS, FRANCE CANDLE HOLDER, MILLEFIORI BASE, 11" TALL 2574

135 5" TALL, 5" ROUND INDIAN MOTIF CONTAINER W/APPLIED LEAVES ON TOP, PAINTED DESIGNS ON BASE, SIGNED J.B. TOYA - 

JEMEZ

2574

136 ORIENTAL MOTIF BOWL 8 1/2" ROUND, 1 1/2" DEEP W/10 ORIENTAL FIGURES LOOKING OVER RIM 2574

137 7" TALL VASE, DOUBLE GOURD, SIGNED ROLAND CORREIA IREDES, GREEN GOLD 2574

138 PAPERWEIGHT, CLEAR W/WHITE OPALINE CENTER W/TRANSFER DECAL OF BIRDS IN CENTER 2574

139 11" TALL ORIENTAL STYLE VASE W/APPLIED FROGS & EGGS 2574

140 OBLONG PINK CRYSTAL BOWL CASED IN OPAL W/CLEAR RUFFLED RIM, 8" LONG, 4" TALL 2574

141 5 1/2" TALL RUM DISPENSOR "W & A GILBEY LIMITED" WINE SHIPPERS & DISTILLERS SINCE 1857, WADE ENGLAND 2574

142 LUNDBERG SIGNED 4 1/2" JACK IN THE PULPIT VASE 2574

143 FENTON BURMESE ROSE BOWL W/HAND PAINTED LEAVES 2574

144 MURANO 8 1/2" VASE BULLICANTE W/TRAILING AROUND IT 2574

145 7" LONG "NUUTAJARVI 1793" DUCK, GOLD FLECKED W/GREEN HEAD & BLACK TAIL 2574

146 5" PAPERWEIGHT VASE W/FLOWERS & LEAVES OVER AMBER SWIRLS, SIGNED LUNDBERG STUDIOS 1977 2574

147 FENTON LIMITED EDITION CRANBERRY W/WHITE HEARTS 7" BASKET 2574



148 7" TALL ORIENTAL STYLE VASE W/4 LEGS, HIGHLY DECORATED W/PEOPLE & FLOWERS 2574

149 PAPERWEIGHT/WIG STAND ON PEDESTAL, MULTICOLOR W/PONTIL MARK ON TOP, 7" TALL 2574

150 PAIR OF 2 1/2" "CLOISONNE" DRAGON DESIGN VASES 2574

151 9" TALL PALE BLUE VASE W/MULTICOLOR SWIRL BANDS 2574

152 8" TALL FRENCH CAMEO GLASS, DARK MAUVE ACID CUTBACK TO WHITE, SIGNED D'ARGENTAL 2574

153 6" TALL CODA GALLERY ART GLASS FISH 2574

154 6" TALL VASE W/WHITE HANGING HEARTS ON MAUVE BACKGROUND, SIGNED CARSON DE HE? 2574

155 VICTORIAN 9" JACK IN THE PULPIT OPAL/DEEP RED RUFFLE EDGE VASE 2574

156 5" TALL HANDERCHIEF VASE?, WHITE THREADED GLASS W/GOLD FLECKS IN BASE 2574

157 OPAL GLASS W/AMBER APPLIED FLOWERS & LOOPED HANDLE 7" BASKET 2574

158 7" TALL VASE, ROUND BASE TO 3 FLUTED TOP, DARK BLUE OVER LIGHT BLUE SWIRL PATTERN, SIGNED ORIENT & FLUME 

1975

2574

159 7" TALL CRANBERRY BASKET W/GOLD LEAF ON BALL IN HANDLE (MURANO?) 2574

160 3 3/4" TALL PIGEON BLOOD JAPANESE CLOISONNE VASE 2574

161 7" LOETZ CRACKLE GLASS GOLD IRIDESCENT VASE 2574

162 SAINT LOUIS FRANCE PAPERWEIGHT, 3 DIMENSION BOUQUET OF PINK & BLUE FLOWERS IN AMBER BACKGROUND 

W/DIAMOND CUT BASE W/BOX

2574

163 PAPERWEIGHT "EISENHOWER" BACCARAT, "GREAT LEADERS OF THE 20TH CENTURY" SOLD BY THE FRANKLIN MINT 2574

164 MURANO GLASS PINK/WHITE LATTICINO 6" COLOGNE W/GOLD STOPPER 2574

165 SAINT LOUIS FRANCE PAPERWEIGHT, KING TUT W/ORANGE BACKGROUND & 24K KING TUT HEAD, MARK "S.L. 1979" BOX 

W/CERTIFICATE

2574

166 SAINT LOUIS FRANCE PAPERWEIGHT, SCULPTURED RED ROSE & BUD ON BACKGROUND, 250 MADE, BOX & PAPERS 2574

167 DUNCAN 7" RUBY W/CLEAR NECK GLASS SWAN 2574

168 PINK SLAG 4" WATER GLASS, INVERTED FAN & FEATHER PATTERN 2574

169 (2) PINK SLAG 4" WATER GLASS, INVERTED FAN & FEATHER PATTERN, BOTH HAVE MINOR CHIP ON BASE 2574

170 PINK SLAG 4-LEG BERRY BOWL, INVERTED FAN & FEATHER PATTERN 2574

171 7" JACK IN THE PULPIT VASE, WHITE BASE W/PALE GREEN RUFFLE 2574

172 PINK OPALESCENT MURANO PIN DISH 2574

173 (2) 9" TALL CLOISONNE VASES, HIGHLY DECORATED, 1 HAS DAMAGE DURING PRODUCTION 2574

174 8" TALL VASE, PALE BLUE SWIRL ON BLUE BACKGROUND 2574

175 10" TALL CLOISONNE VASE DECORATED W/FLOWERS & SWANS 2574

176 4" TALL METAL BOUND TEA POT W/FROGS & MONKEY ON LID, FROG ON HANDLE 2574

177 6" TALL PAPERWEIGHT ON CLEAR GLASS STAND, OPEN PETAL DESIGN 2574



178 3" LONG GLASS EGG, BROWN SPLATTERS ON FROSTED BACKGROUND, PAPER LABEL LASIVITRIINI M. KOSTAMO KAARINA 

FINLAND

2574

179 PAPERWEIGHT "SAINT LOUIS, FRANCE" PURPLE & WHITE FLOWER ON LACE BASE 2574

180 8" TALL PAPERWEIGHT VASE COBALT TOP OVER CLEAR BASE 2574

181 EDISON HOME PHONOGRAPH W/ARCHED WOODEN LID OAK CASE, GOOD LETTERING W/2 WAX CYLINDERS; MODEL C 

REPRODUCER (HORN) & SPARE BELT; PATENT DATE: NOVEMBER 17, 1903; EXCELLENT CONDITION BOTH MECHANICALLY & 

COSMETICALLY; PLUS EMPTY CYLINDER TUBES, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY

2524

182 "HARDSHELL WOVEN GOURD"; THIS GOURD WAS RAISED ON A PUTNAM COUNTY, INDIANA FARM THEN DYED & HAND 

WOVEN W/DANISH CORD & WAXED LINEN THREAD; APPROX 19" LONG X 14" WIDE X 14" TALL

2524

183 "EARTH BORN WOVEN GOURD"; THIS GOURD WAS RAISED ON A PUTNAM COUNTY, INDIANA FARM THEN DYED & HAND 

WOVEN W/DANISH CORD & WAXED LINEN THREAD; APPROX 23" TALL X 10" WIDE

2524

184 "LA PRECIOUSA WOVEN GOURD"; THIS GOURD WAS RAISED ON A PUTNAM COUNTY, INDIANA FARM THEN DYED & HAND 

WOVEN W/DANISH CORD & WAXED LINEN THREAD; APPROX 15" TALL X 9" WIDE

2524

185 "NATIVE SON WOVEN GOURD"; THIS GOURD WAS RAISED ON A PUTNAM COUNTY, INDIANA FARM THEN DYED & HAND 

WOVEN W/DANISH CORD & WAXED LINEN THREAD W/CLAY MEDALLION; APPROX 24" TALL X 13" WIDE

2524

186 VICTOR TALKING MACHINE MODEL E (JUNIOR MONARCH - CIRCA 1904) SERIAL #63291; HAS ITS REPRODUCER (HORN) PLUS 

SMALL STATUETTE OF "NIPPER" THE DOG; EXCELLENT WORKING CONDITION; CABINET IN GOOD CONDITION; EXTRA 

NEEDLES & A FEW RECORDS, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2524

187 EARLY CHILDS BIG WHEEL TRICYCLE W/24" DIAMETER FRONT WHEEL, 16" DIAMETER REAR WHEELS (ALL HARD RUBBER), 

W/REAR STEPS FOR EXTRA CHILD, YELLOW & GREEN PAINT; NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY

2696

188 EARLY CHILDS PEDAL HORSE DRAWN CART, 10" HARD RUBBER WHEELS W/FENDERS, WOOD SEAT & BACK, 19" LONG BLACK 

METAL HORSE, 40" OVERALL LENGTH, APPEARS TO BE ORIGINAL PAINT; NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY 

2696

189 J.L. SCHILLING MODEL 501 FOOT SCOOTER (NEW YORK, NY), W/STAND, RED COLOR; NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-

UP ONLY.

2696

190 TRIPLE AAA ROOT BEER METAL ADVERTISING SIGN W/BOTTLE, 57" WIDE X 33" TALL, SHOWS SOME RUST AROUND BORDER; 

NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY

2696

191 ROYAL CROWN COLA METAL ADVERTISING SIGN, 2 BOTTLES, "BEST BY TASTE-TEST", 69" WIDE X 33" TALL, RUST ON LETTERS 

& OTHER AREAS; NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY

2696

192 PURINA CHOW METAL ADVERTISING SIGN, 71" WIDE X 47" TALL, SHOWS SOME RUST; NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-

UP ONLY

2696

193 LUTHER GRINDING MFG. CO MILWAUKEE USA NO. 277 MODEL D FOOT (PEDAL) DRIVERS GRINDER W/2 STONES, PLUS CAST 

SEAT, WORKS, 37" TALL X 30" WIDE; NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2696



194 BLACK HAWK CORN SHELLER, CLARKSVILLE, TENN, 1908 2696

195 HUMPTY DUMPTY POTATO CHIPS 3 LBS CAN, SOME DENTS 2696

196 ELECTRIC BUTTER CHURN W/15" TALL X 9" DIAMETER GALSS JAR MARKED "FOR USE WITH GEMDANDY ELECTRIC CHURN", 

MADE BY ALABAMA MFG CO, BIRMINGHAM, AL W/GEMDANDY STANDARD ELECTRIC CHURN MOTOR, WORKING ORDER

2696

197 CLABBER GIRL "THE HEALTHY BAKING POWDER" METAL TWO-SIDED ADVERTISING SIGN, 24" LONG X 12" TALL 2696

198 HI-PLANE 10₵ TOBACCO, "FOR PIPE AND CIGARETTES", METAL ADVERTISING SIGN 2696

199 NICHOL KOLA "AMERICA'S TASTE SENSATION" 5₵ METAL ADVERTISING SIGN, 14" WIDE X 10" TALL, SOME PAINT IS MISSING 2696

200 TOPS "SWEET SNUFF" METAL ADVERTISING SIGN, 11 3/4" WIDE X 17 3/4" TALL, REPRODUCTION? 2696

201 KOOLS CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN, "WE SELL CIGARETTES", SMOKE KOOLS W/PENGUIN & PACK OF KOOLS 

CIGARETTES, 25" WIDE X 12" TALL

2696

202 L&M CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN "GET LOTS MORE" IN THE "RED HEADED" PACK OR BOX, 17 3/4" WIDE X 22 1/4" 

TALL

2696

203 SIR WALTER RALEIGH SMOKING TOBACCO METAL ADVERTISIG SIGN, POUCH PACKED NOW….44% FRESHER 2696

204 SQUARE SNUFF METAL ADVERTISING SIGN, 11 3/4" WIDE X 17 3/4" TALL 2696

205 MARVELS MILD CIGARETTES METAL ADVERTISING SIGN, 14 1/2" WIDE X 19 1/2 " TALL 2696

206 START YOUR DAY WITH STEPHAN PROFESSIONAL GROOMING AIDS, METAL ADVERTISING SIGN, 18 1/2" WIDE X 16 3/4" TALL 2696

207 BORAX EXTRACT OF SOAP "FOR WASHING EVERYTHING", METAL ADVERTISING SIGN, 24" WIDE X 7" TALL 2696

208 ADVANTAGE GOLD TAG SEED, METAL ADVERTISING SIGN 2696

209 HONEY BEE SWEET SNUFF "SWEET AS HONEY", METAL ADVERTISIGN SIGN, 11 3/4" WIDE X 17 3/4" TALL 2696

210 JOHN RUSKIN CIGAR METAL ADVERTISING SIGN, "BEST AND BIGGEST", "THEY ARE MILD" 2696

211 LOTZ BEVERAGES METAL ADVERTISING SIGN, "EVERY FLAVOR MEETS WITH FLAVOR", 24" WIDE X 12" TALL, HAS SOME RUST 

& WEAR

2696

212 SPARTAN QUALITY SQ FEEDS METAL ADVERTISING SIGN, 14" WIDE X 18" TALL, SHOWS RUST & WEAR OF PAINT 2696

213 BOND BREAD "BETTER BY FAR" METAL ADVERTISIGN SIGN, 28" WIDE X 15" TALL, SHOWS RUST & WEAR, BORDER IS MISSING 

SOME METAL

2696

214 RAINBOW BEVERAGES METAL ADVERTISING SIGN, 24" WIDE X 12" TALL, SHOWS RUST & WEAR 2696

215 HAHN MOTORS SALES AND SERVICE METAL ADVERTISING SIGN, 24" WIDE X 16" TALL, DARK AREAS ON SIGN IS A HEAVY 

GREASE

2696

216 MODEL TOBACCO FOR PIPE OR CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN, 19" WIDE X 13" TALL, SHOWS RUST & WEAR 2696

217 HI-PLANE 10₵ TOBACCO METAL ADVERTISING SIGN, 35" WIDE X 11 1/2" TALL, SHOWS RUST & WEAR 2696



218 DAISEY THE COW METAL ADVERTISING SIGN, 17 1/2" WIDE X 17 1/2" TALL, RUSTED AROUND THE BORDER 2696

219 CANADA DRY GINGER ALE METAL ADVERTISING SIGN, 13 1/2" WIDE X 30" TALL, WEAR OF PAINT & RUSTED 2696

220 SWITCH TO SQUIRT "NEVER AN AFTER-THIRST" 1954 METAL ADVERTISING SIGN, OVAL SHAPE, 46" WIDE X 26 1/2" TALL, 

PAINT IS MISSING IN AREAS, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2696

221 TRIUMPH HAND CORN PLANTER, MADE BY KENT MFG CO, WISCONSIN, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2696

222 CAST IRON IMPLEMENT SEAT BY FROST & WOOD 2696

223 MARHOEFER "PURE LARD" 25# NET WEIGHT ADVERTISING CAN, MUNCIE, IN, SOME DENTS ON BOTTOM OF CAN 2696

224 DRINK CHICO CLUB BEVERAGES, CHICOPEE SODA CO., CHICOPEE, MASS, WOOD ADVERTISING BOX, 16" WIDE X 12" TALL X 

12" DEEP

2696

225 CAST IRON IMPLEMENT SEAT BY FROST & WOOD 2696

226 METAL DISPLAY CONTAINER FOR DU RO "SIGN MAKER" LETTER & NUMBER DECALS, CHICAGO, ILL, WITH SOME LETTERS 2696

227 ROTATING VEGGIE/MEAT CHOPPER W/HANDLE & WOOD BLOCK, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY 2696

228 CRITIC QUALITY FEEDS '77 METAL ADVERTISING SIGN, 36" X 36", NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2696

229 ROBBERSON STEEL OKLAHOMA CITY, OKLA METAL ADVERTISING SIGN, 40" WIDE X 26" TALL, DARK SPOTS ARE HEAVY 

GREASE, SOME PAINT MISSING, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2696

230 HUMPTY DUMPTY POTATO CHIPS ADVERTISING TIN, 3 LBS CAN 2696

231 MARVELS CIGARETTES METAL ADVERTISING SIGN, 10" WIDE X 15" TALL, SHOWS WEAR 2696

232 VERY EARLY WOOD WHEEL BARREL W/WOOD FLOOR, SIDES, FRONT & FRAME, WOOD AXEL W/4-SPOKE WHEEL W/IRON 

BAND, RED COLOR, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2696

233 ORANGE CRUSH ROUND BOTTLE CAP DESIGN METAL ADVERTISING SIGN, 19" DIAMETER 2696

234 LAKE SHORE SEAL TEST ICE CREAM DOUBLE SIDED METAL ADVERTISING SIGN, 19 3/4" X 27 1/2" TALL, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2696

235 HUMPTY DUMPTY POTATO CHIPS ADVERTISING TIN, 3 LBS CAN, SOME DENTS 2696

236 CNR RAILROAD LANTERN BY HIRAM L. PIPER CO. LTD. 2696

237 EARLY "THE OLIVER STANDARD VISIBLE TYPEWRITER" NO 3, NEEDS CLEANED & OILED, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-

UP ONLY.

2696

238 DIAMOND 760 MOTOR OIL METAL ADVERTISING TIN BAND, 3 1/2" TALL X 2" DIAMETER 2696

239 EARLY SAFE-GUARD CHECK WRITER, MODEL S, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY 2696

240 KEYSTONE SEEDS WOOD ADVERTISING ROUND DRUM, "CORNELI KEYSTONE LAWN GRASS SEEDS", W/WOOD LID, 28" TALL X 

16" DIAMETER, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2696

241 TOBACCO BASKET, 40" SQUARE (LOUISVILLE, KY),  SOME DAMAGE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2696



242 ENTERPRISE MODEL 75 COFFER MILL 1/4 HP W/RECEIVER, NO CORD, SERIAL #88573, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-

UP ONLY.

2696

243 CHANDLER'S ICE CUTTING MACHINE #2 (SPRINGFIELD, MASS), CAST IRON, 14" TALL X 7" WIDE X 7" DEEP 2696

244 ELLSWORTH COAL CO (NORTH JACKSON, OHIO) METAL ADVERTISING THERMOMETER, MERCURY IS GOOD, 13" TALL 2696

245 ELECTRIC ADVERTISING CLOCK "CITIZENS BANK" ELIZABETHTOWN, TENN, 16 1/2" SQUARE, WOOD FRAME, GLASS FACE, 

RUNS

2696

246 WESTERN ELECTRIC WALL MOUNT OAK CRANK TELEPHONE W/GENERATOR, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY 2696

247 EMERSON JR. 8" OSCILLATOR BRASS BLADE FAN, WORKS/RUNS 2696

248 TWO PRONG PITCH FORK W/5' HANDLE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2696

249 THREE PRONG PITCH FORK W/BEAD ON PRONG ENDS & REVERSE HOOKS AT EACH PRONG, 42" HANDLE, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY

2696

250 ENGLISH OAK "MONKS BENCH" OR COMMONLY CALLED A TABLE BENCH, CARVED CHEST W/A LIFT LID SURMOUNTED W/A 

TURNED LEG AT EACH CORNER SUPPORTING A TABLE TOP WHICH LIFTS & TURNS TO BECOME THE BACK OF THE BENCH, 

PROBABLY SCOTCH OR ENGLISH IN ORGIN, CIRCA 1880, 33 1/2" LONG X 17" DEEP X 19" HIGH, NO SHIPPING AVAILABLE, 

LOCAL PICK-UP ONLY

2714

251 VICTORIAN BURR WALNUT & BOXWOOD INLAID DAVENPORT (SHIP CAPTAIN'S DESK) W/A OGEE OUTLINED STATIONARY 

COMPARTMENT ABOVE A LEATHER INSET SLOPE ENCLOSING A FITTED INTERIOR, THE BASE W/FOUR DRAWERS AT ONE SIDE, 

FOLIATE CARVED KNEES ON THE CABRIOLE FRONT SUPPORTS, ALL MOUNTED ON FLATTENED BUN FEET, GOOD CONDITION, 

22" WIDE X 22" DEEP X 29" HIGH AT FRONT X 22 1/2" HIGH AT REAR, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY 

2714

252 LATER VICTORIAN WALNUT HIGH CHAIR THAT CONVERTS TO A CHILD'S ROCKING CHAIR, CHAIR W/CARVED CREST RAIL 

SUPPORTED BETWEEN TO LINE CARVED STILES, TWO SMALL LADDERS JOIN THE STILES & THE UPPER LADDER JOINED TO THE 

CREST RAIL W/FOUR SMALL TURNED SPINDLES, AN OVER THE HEAD LIFT FOOD TRY JOINED AT THE REAR OF THE LINE 

CARVED ARMS THAT ARE SUPPORTED AT THE FRONT W/A SHAPED UPRIGHT BRACE TO THE SEAT SIDE, WOODEN SEAT 

W/PATTERN HOLES, A TURNED UNDERSEAT BRACE & A CURVED FOOT REST, MOLDED LEGS JOINED BY RING TURNED 

STRETCHERS, THE ROCKERS FITTED W/WHEELS & EXTENDING FOR USE AS A HIGH CHAIR, GOOD CONDITION, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

253 CURVED SEAT PARLOR/SEWING CHAIR W/CURVED SUPPORT FOR LEGS, CANE SEAT & BACK, 23" WIDE X 28 1/2" TALL X 16" 

DEEP, CANE SEAT IS 14" FROM FLOOR, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

254 FOUR ENGLISH SOLID BRASS CANDLE STICKS TO CONSIST OF: (2) 12" TALL "THE DIAMOND PRINCE", MARKED ENGLISH 

#305056 & (2) 12" TALL "THE QUEEN OF DIAMOND"

2714

255 FOUR ENGLISH SOLID BRASS CANDLE STICKS W/BARLEY TWIST PATTERN TO CONSIST OF: (2) 19" TALL W/6 1/4" DIAMATER 

BASE & (2) 12" TALL W/5 1/4" DIAMETER BASE

2714



256 REGENCY CARD TABLE (GAME TABLE) OF BURLED YEW WOOD VENEER, PROBABLY SCOTTSH, INLAID W/LINES & 

BELLFLOWERS AROUND THE TOP & AROUND THE APRON, SUPPORTED ON FOUR TURNED UPRIGHT BRACES FROM A 

CENTRAL SHAPED PLINTH THAT HAS AN UPRIGHT TURNED KNOP AT THE CENTER & A SMALLER TURNED KNOP 

TERMINIATING ON FOUR "C" SHAPED LEGS, NEWLY FELTED INSIDE, THE TABLE OPENS ON A TURNING MECHANISM FOR 

SUPPORT, GOOD CONDITION, 37 1/4" LONG X 37" WIDE OPEN X 28 1/2" HIGH, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP 

ONLY.

2714

257 "ENGLISH?" OAK SPINNING SEAT CHAIR W/4 TURNED LEGS, CARVED SEAT & BACK, SEAT IS 13" FROM FLOOR, DARK STAIN, 

NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

258 FLAX SPINNING WHEEL W/EXTRA SPOOL & A NIDDY NODDY & HAVING A WOODEN ROD CONNECTION TO THE PEDAL, SOME 

REPAIR NEEDED, 21" DIAMETER WHEEL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

259 THREE-LEG TRIANGLE SEAT CHAIR W/4-SPINDLE BACK, BASKET WEAVE PATTERN SEAT, BENT WOOD SUPPORTS THE SEAT & 

LEGS, 16" WIDE X 16" DEEP X 24" TALL, SEAT IS 18" FROM FLOOR, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

260 WALNUT ENGLISH CANDLE STAND/FERN STAND, HEAVY OPEN CARVED, CARVED CLAW FEET, BEADED TOP EDGE, MARBLE 

INSERT, 19" WIDE X 18" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

261 ASH COAL HOD W/ORNATE BRASS HARDWARE & HINGES, FRONT W/PANELED DROP DOOR & SURMOUNTED W/ORNATE 

BRASS HANDLE, GOOD CONDITION, 12" HIGH AT BACK PLUS HANDLE X 4 1/4" HIGH AT FRONT X 20" DEEP, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

262 LINCOLN STYLE ROCKING CHAIR W/HAND DONE NEEDLEPOINT UPHOLSTERY ON WALNUT FRAME, GOOD CONDITION, 40 

1/2" HIGH AT BACK X 20 1/2" ACROSS, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

263 THREE TIER ENGLISH DISPLAY STAND W/ROUND CARVED EDGES, 4 CARVED LEGS & TOP SHELVES, 11" DIAMETER X 30" TALL 

X 13" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

264 WALNUT TURNED PEDESTAL 3-LEG LAMP TABLE W/SCALLOP TOP, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY 2714

265 EARLY VICTORIAN TRUMPET SHAPED SEWING TABLE W/OCTAGON SHAPED TOP INLAIND W/LEAFY FLORALS WITHIN A RING, 

THUMB MOLDED EDGES, WIDE APRON W/SMALL SCALLOPED HEM (SOME MISSING), THE BODY TAPERS TO A RING MOLDED 

PIECE ABOVE A TURNED BALL & SUPPORTED THREE CABRIOLE LEGS W/FLORAL & LEAF CARVED KNEES, INTERIOR FITTED FOR 

SPOOLS ETC., GOOD CONDITION, CIRCA 1840, 16" DIAMETER X 29" HIGH, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

266 CARVED OAK SHELF KITCHEN CLOCK BY SESSIONS, TIME & STRIKE MODEL, ETCHED GLASS DOOR, GINGERBREAD STYLE, CIRCA 

1896, NO KEY, 14 1/2" WIDE X 22 1/2 " TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

267 EIGHT NICELY FRAMED NEEDLE POINT OF VARIOUS BIRDS, VERY NICELY DONE & COLORS, 1985 - 1986 - 1987 2714

268 OIL ON CANVAS OF WOODS/LANE/PASTURE SCENE BY KINGMAN, SIGNED LOWER LEFT, 18" X 24" 2714

269 PAIR OF LARGE GLASS BELLS W/CLEAR HANDLES & CRANBERRY COLORED GLASS; NO CLAPPERS, HANDLE IS ADHEARED TO 

THE BELL W/A CEMENT-TYPE MATERIAL, 13 1/2" TALL X 6" AT FLANGE OF BELL

2714



270 JAMES HINKS AND SONS DOUBLE WICK COAL OIL LAMP W/METAL ORNATE BASE, BLUE/GOLD/WHITE FONT & STEM, ETCHED 

GLOBE, 27" TALL TO TOP OF CHIMNEY, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY

2714

271 COFFIN-SHAPED TEA CADDY OF BURLED YEW WOOD VENEER W/TWO SMALL HANDLES, INSIDE W/2 LIDDED ENDS & A 

CENTER GLASS MIXING CONTAINER, EIGHT-POINTED INLAID BRASS ESCUTCHEON, UPPER & LOWER EDGES, FLATTEDED BALL 

FEET AT EACH CORNER, CIRCA 1815-1825, GOOD CONDITION, 13 1/2" LONG X 7" WIDE X 7 1/2" HIGH

2714

272 GUSTAV BECKER STYLE WALL CLOCK, PROBABLY OF SCOTTISH ORIGIN, METAL 8" DIAL W/NUMBERS, TIME & STRIKE 

MOVEMENTS??, TOP ORNAMENT IS NOT ATTACHED, ORIGINAL, GOOD CONDITION, 30" HIGH W/OUT TOP ORNAMENT X 17 

1/2" AT WIDEST POINT, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2714

273 OIL ON CANVAS "JUG & APPLES" 1988 BY MARILYN MELLENCAMP, SEYMORE, IN, 11" X 14", SMALL FLAW ON APPLE, 

UNSIGNED

2713

274 OIL ON CANVAS "APPLES" BY MARILYN MELLENCAMP, SEYMORE, IN, 9" X 12", FRAMED, SIGNED LOWER RIGHT 2713

275 "FRUIT & VASES", SIGNED BY MARILYN MELLENCAMP, MEDIA UNKNOWN, 10" X 13" FRAMED 2713

276 JOHN MELLENCAMP "THE LOANSOME JUBILEE" LEVI TOUR JACKET, 1987-1988, LEATHER SLEEVES, BALANCE IS BLUE DENIM, 

SNAPS, SIZE 52±

2713

277 JOHN COUGAR MELLENCAMP "SCARCROW TOUR" JACKET, 1985-1986, BLUE DENIM, BY WRANGLER, SIZE 48 2713

278 BOX ONE OF HALLMARK ORNAMENTS TO BE OFFERED IN IT'S ENTIRETY FOR ONE MONEY.  BOX ONE INCLUDES THE 

FOLLOWING ALL W/ORIGINAL BOXES: OSCAR MAYER WEINER MOBILE (2000), SPENCER SPARROW (1989), HOLIDAY FRIDGE 

(2007), TOAST FOR TWO (2007), DO YOURSELF A FLAVOR (2007), DALLOP (2006), CHRISTMAS COOKIES (2004), SEASONS 

TREATINGS (2008), DELICIOUS CHRISTMAS (2003), ICE CREAM (1992), TEA TIME (1997), HAPPY SWISS MOUSE (1992), COOKIE 

SEASON (2007), GREEN THUMB GARDENING (2007), NOELVILLE, WISK (2006), SWEET SHOP (2006), LOVING SPOON FULL 

(1989), CHRIS MOUSE JELLY (1994), HOT DAGGER (1990), SPRINKLE (2006), DELIVERING KISSES (1995), GO FOR THE GOLD 

(1998), DAUGHTER (1988), HOLIDAY TEA TIME (1992), FAVORITE FRIENDS (1999), JACK FROSTING (1997), BUSY BAKERS 

(1996), MOTHER/DAUGHTER (2000), SNICKER DOODLE (2006), CHARLIE BROWN CHRISTMAS TREE (2006), PRESENTS OF 

ANGELS MINATURE (2003), COLLECTION SERIES: SNOW GOOSE (1987), CEDAR WAXING (1986), PURPLE FINCH (1988), 

SOUND OF HOLIDAY WILDLIFE (SERIES) (1983), THINK OF HOLIDAY WILDLIFE (SERIES) (1984)

2706



279 BOX TWO OF HALLMARK ORNAMENTS TO BE OFFERED IN IT'S ENTIRETY FOR ONE MONEY.  BOX TWO INCLUDES THE 

FOLLOWING ALL W/ORIGINAL BOXES: I LOVE LUCY JOB SWITCHING (2002), WINTER IN PARIS MADELINE (2004), LITERACY 

ACE (COLLECTION SERIES) (2002), FRIENDSHIP LINE (1992), FASHION AFOOT (2000), HOLIDAY? (1993), THE BEARINGS, 

HOLIDAY FLOUR (1993), BOY SCOUTS OF AMERICA (1996), RELIGIOUS PEACE (1983), HONEST GEORGE (1992), FLAG OF 

LIBERTY (1991), PRECIOUS BABY (1999), COLLECTOR SERIES: LITERARY ACE (2002), FRIENDSHIP LINE (1992), FASHION AFOOT 

(2000), THE BEARINGS, HOLIDAY FLOUR (1993), BOY SCOUTS OF AMERICA (1996), RELIGOUS OF PEACE (1983), HONEST 

GEORGE (1992), FLAG OF LIBERTY (1991), PRECIOUS BABY (1999), SET OF 5 SANTA & REINDEERS (1992), COOL YULE RECORD 

PLAYER (2008), LUCY, LINUS, CHARLIE BROWN, SNOOPY & CHARLIE BROWN CHRISTMAS (2008), FIREPLACE OF THE BEARINGS 

3 #4 (1993), LOONEY TUNES COLLECTION/BUGS BUNNY, ELMER FUDD, PORKY PIG (1993), BUGS BUNNY (1995), JOYOUS 

SONG (1994), COLONIAL CHURCH (1999), YANKEE DOODLE SANTA (2005), SANTAS VISIT (2007), GAXEBO WINTER PARK 

(2007, CHAPEL IN THE WOODS (2007), JOYOUS SONG (1994), POLAR COASTER (2003), MOTHER GOOSE SERIES: MARY HAD A 

LITTLE LAMB, HUMPTY DUMPTY, LITTLE BOY BLUE, JACK & JILL, & HEY DIDDLE DIDDLE (????)

2706

280 BOX THREE OF HALLMARK ORNAMENTS TO BE OFFERED IN IT'S ENTIRETY FOR ONE MONEY.  BOX THREE INCLUDES THE 

FOLLOWING ALL W/ORIGINAL BOXES: PLAYFUL PALS (1993), MERRY OLDE SANTA (1999), COOL SPORT COCA COLA POLAR 

BEAR (2001), PLEASE PAUSE HERE - COCA COLA (1992), WELCOME GUEST (COLA) (1996), TAKING A BREAK (COLA) (1997), 

RELAXING MOMENT (COLA) (1994), CHRISTMAS PATROL (1995), CINNAMON BEAR (1990), TIN LOCOMOTIVE (1989), STEEL 

CRAFT AUBURN (1987), VORSEA-V ROD (SERIES #6) (2004), 1971 FX 1200 SEEPIES GUIDE #4 (2002), 1930 CADILLAC #4 (2001), 

1932 CHEVROLET ROADSTER #2 (1999), BABY PARTRIDGE (1989)

2706

281 BOX FOUR OF HALLMARK ORNAMENTS TO BE OFFERED IN IT'S ENTIRETY FOR ONE MONEY.  BOX FOUR INCLUDES THE 

FOLLOWING ALL W/ORIGINAL BOXES: SKY'S THE LIMIT SERIES (1997, 1998, 2000, 2001), LIONEL 100TH ANNIVERSARY, FLYING 

SCHOOL (2001), FAT BOY SERIES (1999), HERITAGE SPRINGER SERIES (2000), 1936 STINSON SR RELLIANT (2003), 

STAGGERWING (SKY'S THE LIMIT SERIES) (2002), LIONEL "TENDER" CHESSIE STEAM SPECIAL (2001), 1930 CUSTOM BIPLANE 

SERIES (2001), VISIT FROM SANTA (1989), ROCKIN' WITH SANTA (2005), SEW MERRY, SEW BRIGHT (2004), JOLLY WOLLY 

SNOWMAN (1991), LEGO FIREPLACE W/SANTA (1995), 1949 CADILLAC DEVILLE 50TH ANNIVERSARY (1999), 1908 CORVETTE 

CONVERTIBLE (1998), HERE COMES SANTA MINIATURE (2003), SILVER STAR LOCOMOTIVE (1992), LIONEL BLUE COMET 

PASSENGER CAR (2002), THE TINDER (SERIES) (1999), LIONEL CHESSIE STEAM (SERIES) (2001), 1938 GARTON ? (2000), HERE 

COMES SANTA MINATURE (2003), SILVER STAR LOCOMOTIVE (1992), LIONEL BLUE COMET PASSENGER CAR (2002), THE 

TINDER (SERIES) (1999), LIONEL CHESSIE STEAM (SERIES) (2001), 1938 GARTON (2000), BEARING COLORS (2003), JOLLY 

WOLLY SOLDIER (1991), JULIEANN & TEDDY SPECIAL EDITION (1993), SPRING IS IN THE AIR SERIES (2000, 2001 & 2002), 

FESTIVE FEEDER (1983), PEANUT'S GANG SERIES (1995), 1939 GARTON FORD STATION WAGON (1999), 1929 CHEVROLET FIRE 

ENGINE SERIES (2003), ALL AMERICAN TRUCK SERIES: 1959 CHEVROLET EL CAMINO (2001), 1937 FORD V-8 (1998), DODGE 

SWEEPSIDE D100

2706



282 BOX FIVE OF HALLMARK ORNAMENTS TO BE OFFERED IN IT'S ENTIRETY FOR ONE MONEY.  BOX FIVE INCLUDES THE 

FOLLOWING ALL W/ORIGINAL BOXES: FATHER CHRISTMAS #8 (2014), MERRY OLDE SANTA (SERIES) (1997), FATHER 

CHRISTMAS SPECIAL EDITION (2012), ALICE IN WONDERLAND (2000), 1957 FORD RANCHERO (2002), 1960 EIGHT BALL RACER 

(SERIES) (2001), 1937 AUBURN SPEEDSTER (SERIES) (2000), 1969 GTO THE JUDGE (SERIES) (2000), 1953 ROADSTER SKYLARK 

(SERIES) (2001), 1970 PLYMOUTH HEME CUDA (SERIES) (1998), 1955 CHEVROLET WAGON (SERIES) (1999), KIDDIE CAR 

CLASSIC (SERIES) (1997), LIONEL GENERAL STEAM LOCO (SERIES) (2000), BUGS BUNNY (1995), FATHER REINDEER CHRISTMAS 

(2021), 1937 STEELCRAFT AIRFLOW (1997), GOLD MINATURE TREE TOPPER, OUR LITTLE BLESSING (1993), LET IT SNOW 

(1987), HOT DOGGER, MINATURE SNOWMAN (2000), WINTER GARDEN (2004), CHRISTMAS KEYS (1987), GRANDMOTHER 

(1993), CHRISTMAS CUCKOO (1988), GRANDMOTHER (2001), TREE GUY (1988), OWL, MERRY & BRIGHT MINATURE LIGHTS, 

HOE HOE HOE! (1988), BIG CHEESE (1991), CLOSE KNIT SISTERS (2011), CLOSE KNIT SISTERS (2011), SISTER TO SISTER (2000), 

FELIZ NAVIDAD (2004), GRANDMA (1996), A CHERRY MASTERPIECE (2010), COLORFUL JOY (1994), TIRED BEAR (2) (1992), 

STARLIGHT ANGEL (2011), IRELAND (2011), JOY TO THE WORLD (1995)

2706

283 BOX SIX OF HALLMARK ORNAMENTS TO BE OFFERED IN IT'S ENTIRETY FOR ONE MONEY.  BOX SIX INCLUDES THE FOLLOWING 

ALL W/ORIGINAL BOXES: FATHER CHRISTMAS (SERIES) (2008), FATHER CHRISTMAS (SERIES) (2011), HEAVENLY MELODY 

(1998), SORING WITH THE ANGELS (1998), CHRISTMAS TREE SURPRISE (2000), CELEBRITY STYLE (2006), FAVORITE CHAIR 

(2007), BEVERYLY & TEDDY (SERIES) (1995), LUCINDA & TEDDY (SERIES) (1994), CHRISTMAS KINDAL (SERIES) (1996), 

CHRISTMAS TREE TOPPER (ANFEL) (1990), PANSY ANGEL (1996), #1 CELEBRATION OF ANGELS (SERIES) (1995), IRIS ANGEL 

(1998), SNOW DAYS ANGEL - MADAME ALEXANDER (1997), LITTLE RED RIDING HOOD (1991), BARBIE HARLEY DAVIDSON 

(2000), WINTER FUN W/BARBIE & KELLY (2000), COMMUNTER ENCHANTED EVENING #3 (2000), GENTLE LULLABY (1995), 

1934 MICKEY MOUSE VELOCIPEDE (2001), BLACK-CAPPED CHICKADEE (2006), BLUE JAY (2007), EASTERN BLUEBIRD (2010), 

BALTIMORE ORIOLE (BROKEN TAIL) (2011), BUGS BUNNY (1997), RODNEY REINDEER (1989), MAIL CALL (1989), HOLIDAY 

HELLO (RECORD A MESSAGE), REINDEER CHAMPS (1989)

2706

284 PRINCE ALBERT TOBACCO PAINTING #59 "CHIEF B-NAN SET", SIGNED LOWER RIGHT "R.W.", 24" X 19" PLUS BORDER & 

FRAMED, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2706

285 PRINCE ALBERT TOBACCO PAINTING #56 "CHIEF FIGHTS THE ENEMY", SIGNED LOWER RIGHT "R.W.", 24" X 19" PLUS BORDER 

& FRAMED, SOME DAMAGE & CREASES, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY

2706

286 TOLEDO 30# SCALES BY 1-OZ, DOUBLE SIDED, 15" DIAMETER, MODEL 2110, SERIAL #5875357-5XN, GOOD CONDITION 2695

287 BY "STANLEY TOOLS" COMMON WOOD JOINTS ILLUSTRATION EDUCATIONAL DEPARTMENT CHART NO C110, 11 

ILLUSTRATIONS, FRAMED

2695

288 ST JOSEPH ASPIRIN ADVERTISING LIGHTED CLOCK, WALL MOUNT MODEL, 15" DIAMETER, CLOCK NOT WORKING, 2 BULBS 

(10 WATT, ALSO NOT WORKING)

2695



289 DIAMOND DYES ADVERTISING METAL DISPLAY CASE W/ADVERTISING ON DOORS, SIDES, BOTTOM, INSIDE DOORS, BACK & 

TOP W/LADIES LACED SHOE ON TOP, 18 1/2" WIDE X 15 3/4" TALL X 6" DEEP, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP 

ONLY.

2695

290 ELGIN NATIONAL COFFEE MILL BY WOODRUFF & EDWARDS CO., ELGIN, ILL, 26" TALL X 18" WIDE (PLUS 2 HANDLES, CRANKS) 

X 13" BASE, (2) 19" WHEELS W/5 SPOKES, NO LID, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

291 LAS VEGAS CIGAR ADVERTISING SIGN, PAPER UNDER GLASS "SEED AND HAVANA CIGAR", FRAMED, 6 3/4" TALL X 24" LONG 2695

292 PALL MALL CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN, 14" WIDE X 23" TALL 2695

293 COPENHAGEN SNUFF METAL ADVERTISING SIGN, 21" WIDE X 12" TALL 2695

294 CAMPBELL BUDLONG DEEP WELL TURBINE PUMP METAL ADVERTISIGN SIGN, 24" WIDE X 11 1/2 " TALL 2695

295 JOHN RUSKIN CIGAR METAL ADVERTISING SIGN, 29" WIDE X 11 1/2 " TALL 2695

296 CHESTERFIELD CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN, EDGES SHOW WEAR, 12" WIDE X 18" TALL 2695

297 DYBALA'S BEVERAGES METAL ADVERTISING SIGN, FADED, 9" WIDE X 20" TALL 2695

298 CHESTERFIELD CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN, SHOWS WEAR & FADED, 34" WIDE X 12" TALL 2695

299 KENT FEEDS METAL ADVERTISING SIGN, 24" X 18" 2695

300 YALE TIRES METAL ADVERTISING SIGN, FADED, RUSTED, 18" WIDE X 48" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP 

ONLY.

2695

301 GOO GOO "NOURISHING LUNCH" 5₵ CANDY METAL ADVERTISING SIGN, STANDARD CANDY CO, NASHVILLE, TENN, 32 1/2" 

WIDE X 24" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

302 PEPSI-COLA METAL ADVERTISING SIGN, RUSTED & FADED, 18" WIDE X 48" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP 

ONLY

2695

303 HELDERBERG PORTAND CEMENT ENAMEL ADVERTISING SIGN, NORTH AMERICAN CEMENT CORPORATION, 48" WIDE X 20" 

TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

304 WELLAND'S LARD 50# TIN CAN, SOME DENTS & PAINT WORN, 12" DIAMETER X 18 1/2 " TALL 2695

305 PLAID STAMPS METAL ADVERTISING SIGN, 36" WIDE X 48" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2695

306 COCA COLA METAL ADVERTISING SIGN, STAINED, 56" WIDE X 32" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2695

307 MASTER MIX FEEDS METAL ADVERTISING SIGN, "HURRICANE CREEK FARM SUPPLY", 36" WIDE X 14" TALL, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

308 BACON'S PEANUT BRITTLE CARDBOARD ADVERTISING DRUM W/BAIL & LID, HARRISBURG, PA, 15" DIAMETER X 14" TALL 2695

309 CAST IRON #10 DUTCH OVEN W/BAIL & POUR SPOUT, FIRE RING, MARIETTA, PA 2695

310 HONEY BEE SWEET SNUFF, METAL ADVERTISIGN SIGN, GEO. W. HELME SNUFF CO., 11 3/4" WIDE X 17 3/4" TALL 2695

311 FOOT ADZE W/A CURVED 6" BLADE X 3" WIDE, 28" HANDLE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2695

312 GRISWOLD #7 IRON SKILLET, DOUBLE MARKED #7 2695

313 LARGE BENTWOOD SUGAR BUCKET W/BAIL & LID, 14 1/2" DIAMETER X 14" TALL 2695



314 LARGE KENT FEEDS METAL ADVERTISING SIGN, 94" WIDE X 46" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2697

315 LARGE MASTER MIX FEEDS ADVERTISING SIGN PROMOTING TELL CITY, IN FEED & GRAIN "FOR FRIENDLY SERVICE", 94" WIDE 

X 45" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

316 MODEL TOBACCO METAL ADVERTISING SIGN, "TOBACCO FOR PIPE AND CIGARETTE", RUSTY, 19" WIDE X 13" TALL 2695

317 SUN DROP DIET COLA BOTTLE CAP ADVERTISING SIGN "REFRESHING AS A CUP OF COFFEE - GOOD TO THE LAST DROP", 

GREASE ON TOP OF CUP, PAINT IN POOR CONDITION, 33" DIAMETER, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

318 PHILLIP MORRIS "CALL FOR" CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN ATTACHED TO A TOBACCO BASKET, 27 1/2" WIDE X 10" 

TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

319 NICHOL KOLA 5₵ METAL ADVERTISING SIGN, "AMERICA'S TASTY SENSATION", 27 1/2" WIDE X 11" TALL, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

320 CHILD'S EARLY TRICYCLE W/SOLID TIRES, SPRING SEAT, 14 1/2" DIAMETER FRONT TIRE (SOME SPOKES ARE MISSING), 9" 

DIAMETER REAR TIRES, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

321 CHILD'S EARLY TRICYCLE W/SOLID TIRES, WOOD SEAT, 9" DIAMETER FRONT TIRE, 5" DIAMETER REAR TIRES, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 

2695

322 D. SEBEL & CO KENT ENGLAND MOBO BRONCO "IT STEERS!" PUSH PEDEL CHILD'S HORSE ON WHEELS, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

323 ERBED CHILD'S FOOT SCOOTER W/FOOT BRAKE, PNEUMATIC (AIR) TIRES (FLAT), STAND, 12 1/2" TIRES, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

324 COMMERCIAL CHEESE CUTTING BOARD W/16" DIAMETER CUTTING PLATE (WOOD), DEPTH/SLICE GAUGE IS NOT ATTACHED, 

9" CUTTING BLADE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

325 NUMBER 8 IRON SKILLET BY MARTIN-STOVE & RANGE CO, FLORENCE, ALA, W/FIRE RING 2695

326 NUMBER 8 DEEP CAST IRON CHICKEN FRYER, FIRE RING, UNMARKED, 3" DEEP 2695

327 GRISWOLD "HEART STAR" WAFFLE IRON PADDLE W/WIRE TWIST HANDLES, PATENTED MAY-18-20, BOTTOM RIGHT CORNER 

"919" & "920" (NO BASE)

2695

328 HARRAS NO. 38 TABLE MOUNT 3-BLADE CRANK DIAL SHARPENER W/"HARRIS OVER A HAND" ON CASTNIG BASE, MARKED 

GERMAN #379 ON REVERSE INSIDE CASTING

2695

329 DRESSEL RAILROAD LANTERN, ARLINGTON, NJ 2695

330 EARLY SMALL ANIMAL LIVE TRAP 2695

331 "NEVER FAIL" #5 CORN SHELLER, MADE BY THE ROOT-HEATH MFG. CO., PLYMOUTH, O 2695

332 EARLY ALL WOOD WHEEL BARREL W/NO LEGS, EACH SIDE IS ONE SOLID BOARD, FLOOR IS TWO BOARDS, ALL HELD 

TOGETHER BY HAND-FORGED STEEL STRAPS, PLUS WOOD AXLE W/10-SPOKE 22" DIAMETER WHEEL, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

333 HORLICKS MALTED MILK ONE GALLON JAR W/MARKED TIN LID (RACINE-WIS-USA), M-M-TRADE MARK 2695

334 CAST IRON CORN BREAD STICK SKILLET (5 COMPARTMENTS), NO MARK 2695



335 TWO BRANDING IRONS, BRANDS: NUMBER 1 & NUMBER 5 2695

336 HAND OPERATED SUCTION SWEEPER BY "DUSTO" W/LABEL, 46" LONG, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2695

337 EARLY MANUAL SINGLE KERNAL CORN PLANTER, GALVANIZED METAL & WOOD CONSTRUCTION, NO SHIPPING AVAILABLE, 

LOCAL PICK-UP ONLY.

2695

338 HANSON 20# CAPACITY VEGETABLE SCALES, MODEL 842, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2694

339 LIQUID 8-QUART CREAM CAN W/LID 2694

340 TOLEDO MODEL 2110 30 LB BY 1 OZ SPRING SCALES, 15" DIAMETER, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2694

341 MASTER MIX METAL ADVERTISING SIGN, 34" TALL X 22" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2694

342 EARLY 2-PERSON HAND PUMP VACCUM SWEEPER BY "STERLING", HOSE DAMAGED, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-

UP ONLY.

2694

343 "COPENHAGEN" TASTES BETTER METAL ADVERTISING SIGN, 3" TALL X 18" WIDE 2694

344 CERTIFIED INDIANA HYBRID (CORN) METAL ADVERTISING SIGN, HUTCHINSON BROS. & SCHILLING, ACTON, IN, 14" TALL X 20" 

WIDE, SOME DAMAGE

2694

345 MODEL TOBACCO FOR PIPE OR CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN, 19" WIDE X 13" TALL. 2694

346 GENERAL ELECTRIC "OPEN HOUSE" METAL SIGN FEATURING "MEDALLION HOME LIVE BETTER ELECTRICALLY", 5 3/4" TALL X 

23 3/4" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

347 COPENHAGEN SNUFF METAL ADVERTISING SIGN, 21" WIDE X 12" TALL 2694

348 MASTER MIX FEEDS METAL ADVERTISING SIGN, "HURRICANE CREEK FARM SUPPLY", 36" WIDE X 14" TALL, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

349 CEPACOL "SORE THROAT" METAL ADVERTISING SIGN, DAMAGE TO ONE CORNER, 12 1/2 " TALL X 19" WIDE 2694

350 RED SPOT CIGARS METAL ADVERTISING SIGN, 2 3/4" TALL X 19 3/4" WIDE 2694

351 CHESTERFIELD CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN, "21 GREAT TOBACCOS", "20 WONDERFUL SMOKES", SOME 

DISCOLORATION AT BOTTOM, 17 3/4" TALL X 23 1/2" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

352 HI-PLANE TOBACCO 10₵ FOR PIPE AND CIGARETTES METAL ADVERTISING SIGN, 11 1/2" TALL X 35" WIDE, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

353 MARVELS "MILD CIGARETTES" METAL ADVERTISING SIGN, 19 1/2" TALL X 14 1/2" WIDE 2694

354 OLIVER FARM EQUIPMENT, OLIVER PLOW EMBLEM, METAL ADVERTISING SIGN, 22 1/2" TALL X 94 1/2" WIDE, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

355 LARGE KENT FEEDS METAL ADVERTISING SIGN, 94" WIDE X 46" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.  2694

356 CHILDS PEDAL FIRE TRUCK, BATTALION NO. 1 W/BELL ON HOOD, 4 HUB-CAPS W/ "W" SOLID TIRES, BODY HAS SOME BUMPS, 

DENTS, & SCRATCHES IN PAINT, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

357 KELLOGG CANDLE STICK DESK TELEPHONE W/EARPIECE & OAK GENERATOR BOX W/ARMATURE, CRANK & BELLS, NO 

SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

358 SMALL CHILDS WOOD SLED "TORPEDO", 35" LONG X 14" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2694



359 EARLY CYLINDER HAND OPERATED VACCUM MADE BY THE REEVES SUCTION SWEEPER, REEVES VACCUM CLEANER CO., 

MILFORD, CONN, PATENT DATE JANUARY 20, 1914, 47" LONG X 3" DIAMETER METAL CYLINDER W/WOOD HANDLE, NO 

SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

360 MAGNOLIA BRAND PURE LARD ADVERTISING CAN, 25#, LOUSIVILLE, KY, SOME DENTS 2694

361 EMGE PURE LARD ADVERTISING CAN, 25#, FORT BRANCH, IN, SOME DENTS 2694

362 KIENZ-O-NUT 50# OIL ADVERTISING TIN CAN, KIENZLER CO. INC., NEW YORK 2694

363 GROFF'S POTATO CHIP ADVERTISING CAN, 2#, BOWMANSVILLE, PA 2694

364 CANE TRAPPER BACK BASKET, 18" TALL X 15" WIDE X 13" DEEP, TOP OPENING IS 11" X 12" 2694

365 FISCHER'S PURE LARD ADVERTISING TIN, 50#, LOUISVILLE, KY, SOME RUST 2694

366 THE DIAMOND DYES FAST COLOR FOR DOMESTIC & FANCY DYING WOOD COUNTER TOP DISPLAY CABINET W/GOOD 

GRAPHICS ON FRONT DOOR, 2 SLIDE BY PASS DOORS IN BACK, INTERIOR COMPARTMENTS, SOME DIVIDERS ARE MISSING, 

NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

367 QUART MILK BOTTLE FROM ROLLING GREEN DAIRY,W/PAPER LID, SCOTTSBURG, IND 2697

368 DETECTO THERMO SCALES, A DIVISION OF CADINAL SCALES MFG CO, WEBB CITY, MO, 15" DIAMETER, DOUBLE SIDED 2697

369 L&M FILTERS CIGARETTE METAL ADVERTISING SIGN, 21 1/2" TALL X 18 1/2" WIDE, SOME DAMAGE TO TOP LEFT, SOME RUST 2697

370 GENERAL ELECTRIC "OPEN HOUSE" METAL SIGN FOR "MEDALLION HOME ELECTRICALLY", 6 3/4" TALL X 23 3/4" WIDE 2697

371 CROW'S HYBRID CORN HARD BOARD ADVERTISING SIGN, "SOMETHING TO CROW ABOUT", 24" TALL X 18" WIDE 2697

372 GORDON'S FRESH POTATO CHIPS ADVERTISING TIN, 1 LB CAN, SOME DENTS & COLOR FADE, HOLE IN BOTTOM, 11 1/2" TALL 

X 7 1/2" DIAMETER

2697

373 FROSTY MORN PURE LARD METAL ADVERTISING TIN CAN, 50#, CLARKSVILLE, TENN, 14 1/2" TALL X 12" DIAMETER, SOME 

DENTS

2697

374 RED SPOT COFFEE METAL ADVERTISING SIGN, AMERICAN ART WORKS, MOUNTED ON A DOUGH BOARD, SIGN 2 3/4" TALL X 

19 3/4" WIDE, BOARD 17 1/2" TALL X 23 1/2" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

375 KING COLE POTATO CHIP ADVERTISING TIN CAN, 3 3/4 LBS, SOME DENTS, 14 1/2" TALL X 12" DIAMETER 2697

376 LAND BANK FARM LOANS BY MAT SWANSON, WINAMAC-KNOX-MONTICELLO-PLYMOUTH-ROCHESTER, RUSTED, BY UNIQUE, 

18" TALL X 24" WIDE

2697

377 CROW'S HYBRID CORN HARD BOARD ADVERTISING SIGN, "SOMETHING TO CROW ABOUT", 24" TALL X 18" WIDE 2697

378 CARNATION "CALF-MAMMA" METAL ADVERTISING SIGN, SOME RUST, 30" TALL X 30" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL 

PICK-UP ONLY.

2697

379 DEKALB (CORN) HARD BOARD ADVERTISING SIGN, 27 1/2" TALL X 49" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2697



380 BUTTER-NUT BREAD METAL ADVERTISING SIGN, "ENRICHED BREAD", TYLER BAKING COMPANY, LETTERING ON BOARD LEFT 

IS FADED, RUSTED LEFT END, 13" TALL X 27" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

381 REAL ESTATE METAL ADVERTISING FOR SALE SIGN, BY RALPH E HARTENSTEN, REALTOR, 4208 MARKET STREET, STERLING 8-

6527, SOME PAINT MISSING, RUST, 20" TALL X 28" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

382 BLACK CAT CIGARETTES "ALWAYS FRESH" METAL ADVERTISING SIGN, DAMAGED UPPER & LOWER LEFT CORNERS, SOME 

RUST, 27" TALL X 20" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

383 HI-PLANE 10₵ TOBACCO METAL ADVERTISING SIGN, "FOR PIPE AND CIGARETTES", SOME RUST, 12" TALL X 35" WIDE, NO 

SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

384 "THE DUNN" COMMERCIAL CHEESE CUTTER W/BRASS THICKNESS GAUGE, CLEAVER IS WELDED TO NOT WORK FOR SAFETY 

REASONS WHEN ON DISPLAY, WELDS COULD BE REMOVED TO BE MADE OPERABLE, 15 1/2" DIAMETER CUTTING BOARD X 

10" TALL, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

385 "THAT SNUFF YOU WANT IS CC" METAL ADVERTISING SIGN, DAMAGED RIGHT UPPER CORNER, RUST, 4" TALL X 22 3/4" WIDE 2697

386 BRYCE'S SUPERIOR BEVERAGES & CHOCOLATE DRINK METAL ADVERTISING SIGN, SOME PAINT MISSING, 13 1/2" TALL X 30" 

WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

387 TRU ADE SODA DRINK METAL ADVERTISING SIGN, "DRINK A BETTER BEVERAGE", PASTURIZED NOT CARBONATED, RIGHT SIDE 

FOLDED BACK APPROX 2", SOME RUST & OTHER DAMAGE, 18" TALL X 29" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP 

ONLY.

2697

388 CHILDS RADIO FLYER RED/WHITE FOOT SCOOTER W/SOLID TIRES, WHITES WHEELS, CHROME FENDERS, NO SHIPPING 

AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

389 KENT FEEDS METAL ADVERTISING SIGN, 22 1/2" TALL X 46 1/2" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2697

390 PRINCETON HYBRIDS CORN METAL ADVERTISING SIGN, PRINCETON FARMS, PRINCETON INDIANA, SOME PAINT FADED, 24" 

TALL X 36" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

391 MURRAY CHILDS PEDAL TRACTOR (RED), SOLID TIRES, WHITE WHEELS, STEERING WHEEL & SEAT, CHROME GRILL, NO 

SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

392 TROJAN SEED METAL ADVERTISING SIGN, 5-SIDED, 23" TALL X 33" WIDE, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2697

393 HOTPOINT APPLIANCES METAL ADVERTISING SIGN W/5 DRILLED 1 3/4" HOLES, SOME BULLET HOLES, 34" TALL X 70" WIDE, 

NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

394 GE WARM AIR HEATING METAL ADVERTISING SIGN, 5 3/4" TALL X 23 3/4" WIDE 2697

395 COPENHAGEN TASTES BETTER METAL ADVERTISING SIGN, 2 3/4" TALL X 18" WIDE 2694

396 GENDRON CHILD DOLL CARRIAGE METAL W/SOLID SPOKE WHEELS, CANOPY, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY. 2694



397 OLD HICKORY SHOE LACES METAL DISPLAY CABINET, COUNTER TOP, 8 DRAWERS, 10₵ W/LACES, 9" TALL X 12 1/2" WIDE X 6" 

DEEP

2694

398 GALAT'S CORNDALE 8LB PURE LARD SHORTINNING ADVERTSING TIN, AKRON, OHIO 2694

399 KAYWODIE SMOKING PIPE DISPLAY CABINET, 6 PIPE CAPACITY, COUNTER TOP ($4.00 PIPES) W/3 PIPES, 18" TALL X 10 1/2" 

WIDE X 5 1/2" DEEP, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2694

400 EARLY SHAVE HORSE W/ONE PIECE FOOL CLAMP, 4 WOOD LEGS, 38" TALL AT HIGHEST POINT, 52" LONG, BENCH IS 21" OFF 

GROUND & IS 7" WIDE, ALL AND HEWN & PEGGED, NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

401 SHELL X-100 MOTOR OIL ADVERTISING CAN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4" DIAMETER, SOME RUST 2697

402 PEERLESS PREMIUM MOTOR OIL ADVERTISING CAN, CANANDA, ONE IMERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4" DIAMETER, 

SOME RUST

2697

403 CITIES SERVICE MOTOR OIL ADVERTISING CAN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4" DIAMETER, SOME 

RUST

2697

404 PEERLESS B/A MOTOR OIL ADVERTISING CAN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4" DIAMETER, SOME RUST 2697

405 PEERLESS B/A MOTOR OIL ADVERTISING CAN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4" DIAMETER, SOME RUST 2697

406 PEERLESS B/A MOTOR OIL ADVERTISING CAN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4" DIAMETER, SOME RUST 2697

407 PENNZOIL MOTOR OIL ADVERTISING CAN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4" DIAMETER, SOME RUST 2697

408 PEERLESS B/A MOTOR OIL ADVERTISING CAN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4" DIAMETER, SOME RUST 2697

409 PAIR V8 MOON HUBCAPS, BLACK OUTER RIM, CHROME CENTER, BLUE V8, 11 1/2" DIAMETER SNAP, 12 1/2" OVERALL 

DIAMETER, HOLE DRILLED FOR HANGING

2697

410 GATES V-BELT GAUGE METAL ADVERTISING SIGN, BY "THE GATES RUBBER COMPANY, 22" TALL X 11 1/2" WIDE, PLUS 14 1/2" 

ADDITIONAL FOR MEASURE STICK, SOME PAINT MISSING,  NO SHIPPING AVAILABLE, LOCAL PICK-UP ONLY.

2697

411 METAL CHOCOLATE EASTER BUNNY 10-PIECE MOLD, 4 1/4" BUNNIES, 14" LONG X 9 1/2" WIDE 2697

412 METAL CHOCOLATE EASTER BUNNY 10-PIECE MOLD, 4 1/4" BUNNIES, 14" LONG X 9 1/2" WIDE 2697

413 METAL CHOCOLATE EASTER BUNNY 10-PIECE MOLD, 4 1/4" TALL BUNNIES, 14" LONG X 9 1/2" WIDE 2697

414 METAL CHOCOLATE EASTER BUNNY 2-PIECE MOLD, 9" TALL BUNNIES, 14" LONG X 9 1/2" WIDE 2697

415 VALVOLINE MOTOR OIL AVERTISING TIN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4"  WIDE, SOME RUST 2697

416 SHELL X-100 MOTOR OIL AVERTISING TIN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4"  WIDE, SOME RUST 2697

417 PEERLESS B/A MOTOR OIL AVERTISING TIN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4"  WIDE, SOME RUST 2697



418 SHELL X-100 MOTOR OIL AVERTISING TIN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4"  WIDE, SOME RUST 2697

419 PEERLESS B/A MOTOR OIL AVERTISING TIN, CANADA, ONE IMPERIAL QUART, 11 1/2" TALL X 6 3/4"  WIDE, SOME RUST 2697

420 BRONZE FIGURAL SCULPTURE "TWO COWBOYS", CARL KAUBA (1865-1922, AUSTRIA), BRONZE PORTRAYAL OF TWO 

COWBOYS, ONE ON A HORSE THE OTHER STANDING, BRANDISHING SIX SHOOTERS IN WHAT WOULD APPEAR TO BE A WILD 

WEST SHOOT-OUT, MARBLE BASE 9 1/2" X 7", BROWN PATINATION, SIGNED "KAUBA", CONDITION IS LIKE NEW, 20TH 

CENTURY, 10 1/2" TALL X 8" DEEP X 5" WIDE

2745

Jack A. Lawson AU01000629 - Brandon K. Lawson AU19300138 - Tance A. Lawson AU12200035

JR Webb AU11100005 - Shane D. Pierce AU19600264 - AC31300014


